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    נופהת-במתמטיקה בוגר ח' ל  ט'עבודת קיץ    

                                                                                                                                     

                           

 בוגר/ת ח' חביב/ה,  

 מוגשת לך בזאת עבודה במתמטיקה לחופש הגדול. 

 

 במבחן הראשון שיתקיים בשנה"ל הבאה ,יופיעו נושאים מהעבודה.  

  

 לצורך חזרה על החומר והכנה לקראת הבחינה,  התלמידים יכינו עבודת קיץ לפי הרמה שאליה שובצו. 

 תנופה העבודה היא לפי הקבצות: הקבצה א', ב' , 

  

 יש להגיש את  העבודה בשבוע הראשון ללימודים!  

 א'.  מחציתנקודות לציון המבחן הראשון ב  10תלמיד שיגיש את העבודה בזמן   יקבל בונוס של   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 אנו מאחלים הצלחה רבה וחופשה נעימה 

 צוות מורים למתמטיקה 
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 נוסחאות:

,                  y = mx + b:     ,     משוואת ישר      שיפוע ישר  
 

 שטח משולש:  

𝑎2          משפט פיתגורס:   + 𝑏2 = 𝑐2     

 
 משוואות . 1
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 פונקציה קווית   .1
 

𝑦. נתונה פונקציה:      1             = 4𝑥 + 12                  

𝑦לפי הצורה המפורשת        bומהו   mכתבו מהו  .א = 𝑚𝑥 + 𝑏    , 
  b  = ____           ,m =____ 

 
 האם פונקציה  עולה/יורדת/ קבועה?   .ב

 

 מצאו את שיעורי נקודת החיתוך של גרף הפונקציה עם   .ג
 בשרטוט.   A. נקודה y   (( x=0 -ציר ה

                                                                   A,      (  השלימו  )    

 מצאו את  שיעורי נקודת החיתוך של גרף הפונקציה עם   .ד
 בשרטוט.   B(נקודה y=0)  x -ציר ה

                    Bהשלימו )      ,       (
 

 _____= OA= ____              ,OBמצאו   .ה
 

 AOBושטח המשולש 
 
 
 

 
  

𝑚( ושיפועו    4,    1א. מצאו משוואת הישר העובר דרך נקודה )  .2 = −2. 

 
,  4)ב.  מצאו משוואת הישר העובר דרך נקודה                𝑦ומקביל לישר     (6 = 3𝑥 + 5. 

,  2).     ג.  מצאו משוואת הישר העובר דרך שתי נקודות                3),    (4  , 9) 

 (  . m)הדרכה: חשבו תחילה את שיפוע הישר                

  

 

 .  3( ושיפועו 2,   5א. מצאו  משוואת הישר העובר דרך הנקודה ) .3

 (1,   5ועובר דרך הנקודה )  y = 2x – 6ב. מצאו משוואת ישר המקביל לישר 

 (1,   2( , )3,  6ג. מצאו משוואת ישר העובר דרך הנקודות )
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 :   משפט פיתגורס .4

 
 𝑎2 + 𝑏2 = 𝑐2       אם (a    וb      ניצביםc   )היתר במשולש ישר זווית 

1. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 זווית. -לפניכם סרטוטים של משולשים ישרי .2

 xחשבו את אורך הניצב  
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 הציגו דרכי חישוב    Yו   Xמצאו את אורכי הצלעות המסומנות ב .3

 
 



  

5 
 

שוקיים -משולש שווה  .5
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 )חוצה זווית הראש במשולש שווה שוקים הוא גם גובה וגם תיכון(  במשולשי שווה שוקים הבאים  Xמצאו את  ב. 

 
 

 

 

 

 חפיפת משולשים 
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 .  לפניכם שלושה משולשים.3    
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 קריאת גרפים  .  10
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 עבודה פוריה!!!!!! 

 

 

 

 

 

 

 


